

В аттестационную комиссию
Министерства образования,
науки и молодёжной политики
Краснодарского края

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

на педагогического работника, аттестуемого в целях установления
квалификационной категории (высшей)

Ф.И.О. Дьяченко Татьяна Сергеевна.

Место работы на момент аттестации: государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Усть-Лабинский социально-педагогический колледж».

Занимаемая должность: преподаватель психолого-педагогических дисциплин ГБПОУ КК УСПК, дата назначения на должность – 01.09.2004.

На данный момент имеет высшую квалификационную категорию по должности преподаватель, приказ от 04.12.2017 №5084.

В 2016 году Дьяченко Татьяна Сергеевна была награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации за многолетний добросовестный труд в системе среднего профессионального образования (приказ заместителя министра от 28 июня 2016 г. №576/к-н).

Стаж непрерывной педагогической деятельности по специальности составляет 20 лет, стаж работы в колледже – 19,5 лет.

Дьяченко Татьяна Сергеевна родилась 25 января 1982 года. В 2006 году окончила Армавирский государственный педагогический университет по специальности «Социальная педагогика» с присвоением квалификации «Социальный педагог» (ВСВ № 1462653 от 30 июня 2006 г.).

Дьяченко Татьяна Сергеевна владеет глубокими, разносторонними знаниями в области педагогики и психологии, стремится к постоянному саморазвитию и самообразованию.

Свою профессиональную деятельность строит с учётом современных тенденций образования с использованием педагогических технологий обучения, а именно деятельностные технологии, информационно-коммуникационные технологии, технологии проблемного обучения, здоровьесберегающие и личностно-ориентированные технологии.

Дьяченко Т.С. является автором учебно-методических комплексов по дисциплине психология, МДК 01.01 Теоретические основы организации обучения в начальных классах для специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах. Ею разработаны программы по дисциплине ОП. 02 Психология, по МДК 01.01 Теоретические основы организации обучения в начальных классах для специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах, а также дисциплина ОП. 01 Педагогика для специальности 44.02.01

Дошкольное образование. Все программы разработаны с учётом требований ФГОС СПО.

Дьяченко Татьяна Сергеевна является автором сборников методических материалов: рекомендации по организации самостоятельной работы студентов при изучении курса общей и возрастной психологии; практические занятия по общей психологии; фонд контрольных заданий по общей психологии; контрольно-измерительных средств по ОП. 02 Психология, МДК 01.01 Теоретические основы организации обучения в начальных классах для специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах; контрольно-измерительных средств по ОП. 01 Педагогика для специальности 44.02.01 Дошкольное образование. Также ею разработаны «Лекции по ОП. 02 Психология», «Лекции по МДК 01.01 Теоретические основы организации обучения в начальных классах» для специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах; «Методические указания по выполнению дипломных работ студентами специальности Преподавание в начальных классах», «Методические указания по выполнению курсовых работ студентами специальности Дошкольное образование». Все материалы прошли апробацию и используются студентами и преподавателями колледжа в учебном процессе.

Дьяченко Татьяна Сергеевна проводит уроки с использованием деятельностных, информационно-коммуникационных и проблемных методов и приёмов обучения, сочетает традиционные методы с активными методами обучения, такими как учебная дискуссия, эвристический и исследовательский методы, уроки-практикумы, уроки с использованием электронных образовательных ресурсов,

Уроки психологии и педагогики отличаются ориентацией на современные тенденции развития данных наук, информационной насыщенностью содержательностью, новизной практического и научно-методического материала, логичностью и профессиональной направленностью. Также значительное внимание уделяется развитию у студентов творческой инициативы и исследовательских навыков, умению анализировать, принимать решения, воспитанию гибкости мышления, познавательной активности, самостоятельности.

На протяжении многих лет преподаватель демонстрирует высокие результаты абсолютной и качественной успеваемости студентов при прохождении ими промежуточной аттестации по психологии, теоретическим основам организации обучения в начальных классах по специальности Преподавание в начальных классах, а также по педагогике по специальности Дошкольное образование. Мониторинг учебной деятельности показывает высокие стабильные результаты освоения учебных дисциплин и МДК на основании листов рейтинговой оценки профессиональной деятельности преподавателя за 2017-2022 год: уровень абсолютной успеваемости учащихся 100%, качество знаний студентов составляет 92%-98%, что соответствует высокому уровню подготовки по данным дисциплинам.

Аттестуемый преподаватель является руководителем выпускных квалификационных работ обучающихся по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах. Проблемы, исследуемые выпускниками Дьяченко Т.С. в дипломных работах, являются актуальными, востребованными в практике начальной школы, поскольку отражают основные направления современного начального образования, требования ФГОС НОО и стандарты WorldSkills. Результаты защиты выпускных квалификационных работ за период с 2017-2022 учебные годы стабильно высокие: качество знаний – 100%, средний балл – 5.0.

Татьяна Сергеевна создаёт студентам оптимальные условия для развития и реализации профессиональных компетенций и их творческих способностей. Студентка специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах Иваненко Елена (научный руководитель Дьяченко Т.С.) приняла участие в территориальной научно-практической конференции «Интеграция науки и практики: проблемы и перспективы развития» и была отмечена дипломом II степени (29.11.2018); в 2018 г. студентка специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах Поликарпова Татьяна стала участницей регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства «Учитель, которого ждут» в г. Армавире (приказ №2/8-п от 10.01.2018), Поликарпова Татьяна стала участницей краевой олимпиады профессионального мастерства по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах в г. Новороссийске (2018 г.); Низова Яна стала участницей краевой олимпиады профессионального мастерства по специальности Дошкольное образование в г. Новороссийске (2019 г.);

Дьяченко Т.С. ежегодно работает в инициативной группе по подготовке студентов к Региональным чемпионатам «Молодые профессионалы» по компетенции «Преподавание в младших классах», а также является экспертом VI открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» WorldSkills RUSSIA Краснодарского края. Также Дьяченко Т.С. является организатором подготовки и проведения деловой программы SoftSkills Регионального чемпионата по компетенции ЮниорПрофи «Мобильная робототехника», «Агрономия» в 2019 году.

Татьяна Сергеевна принимает активное участие в различных мероприятиях краевого уровня: на заседании краевой школы методиста «Методическая мастерская» в качестве выступающей по теме «Современные образовательные технологии как составная часть системы обучения в рамках реализации ФГОС СПО» (сертификат от 09.10.2018 г.).

Преподаватель постоянно работает над совершенствованием уровня своей квалификации профессиональной компетентности, обучаясь на курсах повышения квалификации и профессиональной переподготовке: в НОУ ДПО «Экспертно-методический центр» по дополнительной профессиональной программе «Организация воспитательно-образовательного процесса в ДОО в условиях реализации ФГОС», удостоверение о повышении квалификации 18.12.2017; диплом о профессиональной переподготовке в АНОО ВО Кубанский социально-экономический институт по программе

«Педагогическая деятельность (дошкольное образование)» 12.04.19; ею пройдены курсы экспертов по проведению демонстрационного экзамена по стандартам WorldSkills (свидетельство № 0000004864 12.07.19); курсы экспертов по проведению чемпионатов по стандартам WorldSkills в рамках своего региона (свидетельство № 0000011081 05.03.20).

5 лет Татьяна Сергеевна руководит учебно-методическим объединением преподавателей гуманитарного профиля. Под её руководством осуществляется учебная, научно-методическая внеклассная работа преподавателей УМО, подготовлены учебно-методические комплексы по всем общепрофессиональным и профессиональным дисциплинам.

Профессиональная компетентность, увлечённость профессией, широкая эрудиция, инициативность и творческий подход к любому делу заслужили уважение и авторитет Дьяченко Т.С. в педагогическом коллективе, среди обучающихся и родителей. Результаты оценки деятельности Дьяченко Т.С. соответствует требованиям к квалификации педагогических работников при присвоении высшей квалификационной категории.

Представление рассмотрено на заседании педагогического совета ГБПОУ КК УСПК от 31.08.2022 г. Протокол № 1.

Директор ГБПОУ КК УСПК  А.А.Филоновский

«31» августа 2022 г.

Аттестуемый

Т.С.Дьяченко

Дата ознакомления с представлением

«31» августа 2022 г.